

Тина Канделаки любит только красивых женщин

Экс-ведущая ТВ-6 и популярный ди-джей теперь ведет на СТС программу «Детали»

Каждый вечер красотка Канделаки усаживается говорит зрителям СТС: «Здравствуйте, в эфире программа «Детали». Пооткровенничать с Тиной приходят разные известные личности, которым ведущая задает провокационные и не очень вопросы. Мы, в свою очередь, распросили Канделаки о ее новой работе.

— Почему вы согласились закрутить роман с телевидением? Ведь это не самый надежный партнер...

— Потому что отношусь к той категории людей, которые готовы делиться своим оптимизмом.

— А если оптимизма не наблюдается?

— Меня всегда учили: когда у тебя эфир, ты должен утром

встать и одеться во все новое, забыть обо всем и думать только о зрителях. Телевидение — это умение думать о других. Поэтому я и работаю на ТВ.

— И это единственная причина?

— Ну, еще и потому, что я считаю себя очень красивой, а красивые люди должны работать на телевидении.

— Как вы себе представляете свою аудиторию?

— Мужчины, мужчины и еще раз мужчины!!! (Смеется.)

Ну, и отчасти женщины, которые достаточно умны, чтобы обращать внимание на других девушек. Я люблю красивых женщин. И общаюсь только с такими. Потому что красота — это не только внешность, это внутреннее состояние души.
Анна НИКОЛАЕВА.



Тина закрутила роман с телевидением.